



ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 27 TIMIȘOARA

Aleea Gorniștilor nr. 3, Timișoara

Telefon/ Fax: 0256/452948

e-mail: scoala27@yahoo.com, web: scoala27.ro

Nr. înreg.: 2651 din 09.05.2022

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi, 09.05.2022
de comisia de concurs pentru organizarea și desfășurarea concursului
pentru ocuparea postului vacant de îngrijitor copii la unitatea:
Grădinița cu Program Prelungit nr. 3 Timișoara - structură a Școlii Gimnaziale
nr. 27 Timișoara

Comisia de concurs întrunită azi, **09.05.2022**, a procedat la evaluarea și notarea probei practice de către candidatele înscrise la concursul de ocupare a posturilor de îngrijitor copii Școala Gimnazială nr. 27 Timișoara – structură Grădinița cu Program Prelungit nr. 3 Timișoara în conformitate cu prevederile din HG 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

După evaluarea și notarea probei practice a candidatelor, comisia a stabilit media aritmetică a probei practice, rezultatele fiind consemnate în borderoul centralizator prezentat mai jos:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Punctaj probă practică	Rezultatul probei practice
1	NICA MARIANA-NICOLETA	88,33 puncte	Admis
2	HERTZ SIMONA-ALINA	66,67 puncte	Admis
3	COSTESCU RAMONA-IONELA	60,00 puncte	Admis

Întrucât sunt îndeplinite condițiile de admisibilitate prevăzute în Art. 28 din HG 286/2011 comisia declară admise pentru candidatele la proba practică, fiind eligibile pentru următoarea probă de interviu în vederea ocupării postului de îngrijitor copii la Grădinița cu Program Prelungit nr. 3 Timișoara – structură a Școlii Gimnaziale nr. 27 Timișoara.

Comisia constată că s-au respectat prevederile legale privind organizarea și desfășurarea probei practice de concurs, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Comunicarea rezultatului probei practice se afișează la sediul instituției Școala Gimnazială nr. 27 Timișoara și pe pagina de internet a acesteia.

COMISIA DE CONCURS:

Președinte: Prof. Marius CIMPOAE

Membru : Ec. Viorel FILIP-MILENCOVICI

Membru : Prof. Georgeta Ramona MAXIM

Secretar : Simina GRECU

